
Вариант № 11673505

1. За​да​ние 1 № 26643. Налог на доходы составляет 13% от заработной платы. Заработная плата Ивана Кузьмича равна
12 500 руб​лей. Сколь​ко руб​лей он по​лу​чит после вы​че​та на​ло​га на до​хо​ды?
 
Ответ: 10875

2. За​да​ние 2 № 509145. На диаграмме показана среднемесячная температура воздуха в Санкт-Петербурге за каждый
месяц 1999 года. По горизонтали указываются месяцы, по вертикали — температура в градусах Цельсия. Определите по
диа​грам​ме, на сколь​ко гра​ду​сов Цель​сия фев​раль был в сред​нем хо​лод​нее июля.
 

Ответ: 28
3. За​да​ние 3 № 55105.
Пло​щадь пря​мо​уголь​но​го тре​уголь​ни​ка равна 64. Один из его ка​те​тов равен 32. Най​ди​те дру​гой катет.

Ответ: 4
4. За​да​ние 4 № 286303. В сборнике билетов по химии всего 15 билетов, в 6 из них встречается вопрос по теме "Соли".

Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что в слу​чай​но вы​бран​ном на эк​за​ме​не би​ле​те школь​ни​ку до​ста​нет​ся во​прос по теме "Соли".
Ответ: 0,4

5. За​да​ние 5 № 514178. Най​ди​те ко​рень урав​не​ния 
Ответ: 93

6. За​да​ние 6 № 27322. В треугольнике  Найдите высоту 

Ответ: 4,8

7. За​да​ние 7 № 7321. На рисунке изображен график функции , определенной
на интервале . Найдите количество точек, в которых касательная к графику функ‐
ции па​рал​лель​на пря​мой .
Ответ: 7
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8. За​да​ние 8 № 27118. Одна цилиндрическая кружка вдвое выше
второй, зато вторая в полтора раза шире. Найдите отношение объема
вто​рой круж​ки к объ​е​му пер​вой.
Ответ: 1,125

9. За​да​ние 9 № 26746. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния .

Ответ: 2
10. За​да​ние 10 № 514462.  Для нагревательного элемента некоторого прибора экспериментально была получена зависи‐

мость тем​пе​ра​ту​ры (в кель​ви​нах) от вре​ме​ни ра​бо​ты: где t — время (в мин.), T0 = 680 К, а = −16 К/мин2,
b = 224 К/мин. Известно, что при температуре нагревательного элемента свыше 1400 К прибор может испортиться, поэто‐
му его нужно отключить. Найдите, через какое наибольшее время после начала работы нужно отключить прибор. Ответ
дайте в ми​ну​тах.
Ответ: 5

11. За​да​ние 11 № 108687.  Смешали некоторое количество 11-процентного раствора некоторого вещества с таким же
количеством 19-процентного раствора этого вещества. Сколько процентов составляет концентрация получившегося рас‐
тво​ра?
Ответ: 15

12. За​да​ние 12 № 500916.  Най​ди​те точку мак​си​му​ма функ​ции 
Ответ: 2

13. За​да​ние 13 № 514044.  а) Ре​ши​те урав​не​ние 

б) Най​ди​те все корни этого урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие от​рез​ку 

14. За​да​ние 14 № 513625.  В правильной четырёхугольной призме ABCDA1B1C1D1 сторона основания AB равна 6, а
боковое ребро AA1 равно 4  На рёбрах AB, A1D1 и C1D1 отмечены точки M, N и K соответственно, причём
AM = A1N = C1K = 1.

а) Пусть L — точка пе​ре​се​че​ния плос​ко​сти MNK с реб​ром BC. До​ка​жи​те, что MNKL — квад​рат.
б) Най​ди​те пло​щадь се​че​ния приз​мы плос​ко​стью MNK.

15. За​да​ние 15 № 508352.  Ре​ши​те не​ра​вен​ство: 

16. За​да​ние 16 № 507369.  Площадь трапеции ABCD равна 90, а одно из оснований трапеции вдвое больше другого.
Диагонали пересекаются в точке O, отрезки, соединяющие середину P основания AD с вершинами B и C, пересекаются с
диа​го​на​ля​ми тра​пе​ции в точ​ках M и N со​от​вет​ствен​но. Най​ди​те пло​щадь четырёхуголь​ни​ка OMPN.
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17. За​да​ние 17 № 513431.  По бизнес-плану предполагается вложить в четырёхлетний проект 10 млн рублей. По итогам
каждого года планируется прирост вложенных средств на 15% по сравнению с началом года. Начисленные проценты оста‐
ются вложенными в проект. Кроме этого, сразу после начислений процентов нужны дополнительные вложения: целое
число n млн руб​лей в пер​вый и вто​рой годы, а также целое число m млн руб​лей в тре​тий и четвёртый годы.

Найдите наименьшие значения n и m, при которых первоначальные вложения за два года как минимум удвоятся, а за
че​ты​ре года как ми​ни​мум утро​ят​ся.

18. За​да​ние 18 № 507483.  Найти все зна​че​ния a, при каж​дом из ко​то​рых си​сте​ма
 

не имеет ре​ше​ний.

19. За​да​ние 19 № 502099.  Каж​дое из чисел a1, a2, …, a450 равно 1, 2, 3 или 4. Обо​зна​чим
S1 = a1+a2+...+a450,

S2 = a1
2+a2

2+...+a450
2,

S3 = a1
3+a2

3+...+a450
3,

S4 = a1
4+a2

4+...+a450
4.

Из​вест​но, что S1 = 739.
а) Най​ди​те S4, если еще из​вест​но, что S2 = 1779, S3 = 5611.
б) Может ли S4 = 6547 ?
в) Пусть S4 = 6435. Най​ди​те все зна​че​ния, ко​то​рые может при​ни​мать S2.
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